
　　２００７．３

  ｢私立短大学生生活指導担当者研修会」についてのアンケート結果

参加者数 １３２短期大学　１６２名

アンケート提出者数 １３０名　( 回収率　８０．３％ ）

グループ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無記入

提出数 12 14 16 9 14 9 15 15 10 14 2

Ⅰ．本年度の研修会について、どの項目に関心を寄せて参加しましたか。

227 58 10 105 12 20 19 3

　　提出者数／項目 44.6% 7.7% 80.8% 9.2% 15.4% 14.6%

Ⅸ．本年度の研修会について、どの項目の内容が一番印象に残りましたか。

47 6 85 10 6 4

　　提出者数／項目 36.2% 4.6% 65.4% 7.7% 4.6% ･全体
・情報交換

・特になし

Ⅱ．本年度の研修会の内容について評価するとどのようになりますか。
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基調講演

　　人を育てるという事

－室伏広治と宮里藍の歩んだ道から－

　浜松大学 教授

調査報告

学生生活支援に関する現状・対応についての実態調査等報告

　学生生活指導委員会 委員 　荒  井  英  行 　氏

グループ討議

人間力育成にむけた学生支援のあり方

　田　中　誠　一　氏
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セッション

人間力育成って何？

　― 学生支援にむけた教職員の連携 ―

<話題提供 １ >

華頂短期大学学長 　中　野　正　明　氏

<話題提供 ２ >

文化女子大学短期大学部教務部長　品　田　陽　子　氏

<話題提供 ３ >

　東海大学短期大学部事務室長 　島　貫　憲　夫　氏

　　<コーディネーター>

　　　聖徳大学短期大学部学生課長 　幸　 田 　和　 也　氏

　　　日本体育大学女子短期大学部教授　村　 本 　和 　世　氏

講演

脳から見た、人生と職業の両立

　日本福祉大学大学院 教授 　久保田　　競　氏
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